

【正誤表】

1. 仕様書に誤記がありましたので、次のとおり訂正します。

正誤箇所	誤	正
<p>第2 機器等の仕様 1 機器構成仕様 機器名称 外付けDVD ドライブ 項目 速度 仕様内容</p>	<p>おおよそ下記の速度以上であること 書込速度 DVD-RAM 5 倍 DVD-R(1 層) 8 倍 DVD-R(2 層) 6 倍 倍 DVD-RW 6 倍 DVD+R(1 層) 8 倍 DVD+R(2 層) 6 倍 DVD+RW 8 倍 CD-R 24 倍 CD-RW 24 倍 読込速度 DVD-RAM 6 倍 DVD-ROM(1 層)、DVD-ROM(2 層)、DVD-R(1 層)、 DVD-R(2 層)、DVD-RW、DVD+R(1 層)、DVD+R(2 層)、 DVD+RW 8 倍 CD-ROM、CD-R、CD-RW 24 倍</p>	<p>下記の速度以上であること 書込速度 DVD-RAM 5 倍 DVD-R(1 層) 8 倍 DVD-R(2 層) 6 倍 倍 DVD-RW 6 倍 DVD+R(1 層) 8 倍 DVD+R(2 層) 6 倍 DVD+RW 8 倍 CD-R 24 倍 CD-RW 24 倍 読込速度 DVD-RAM 5 倍 DVD-ROM(1 層)、DVD-ROM(2 層)、DVD-R(1 層)、 DVD-R(2 層)、DVD-RW、DVD+R(1 層)、DVD+R(2 層)、 DVD+RW 8 倍 CD-ROM、CD-R、CD-RW 24 倍</p>

※上記内容について、あいまいな表現であったことから変更するものです。